

Referat fra møte i
samarbeidsforum for lokal kompetanseutvikling i Rogaland

Til	<p>Rannveig Eriksen (region sør, bhg.)</p> <p>Monica Buvig Stenseth (region midt, bhg)</p> <p>Modgunn Sandvik (region nord, bhg)</p> <p>Nils Erik Eide (region Nord, skole)</p> <p>Leif Obrestad (region Sør, skole)</p> <p>Jørn Pedersen (region Midt, skole)</p> <p>Randi Hummervoll (Rfk, VGO)</p> <p>Øivind Vollen (vara friskolene)</p> <p>Erik Bulie (HVL)/Asle Holthe (HVL)</p> <p>Odd Magne Bakke (UiS)</p> <p>Gudrun Schanke Eriksen (barnehagemyndighet)</p> <p>Nils Vetthus Skjeivik (Elevorganisasjonen)</p> <p>Elin Djuv (Utdanningsforbundet)</p> <p>Frode M Ingvaldstad (KS)</p>
Observatører	<p>Bente Krakhellen (Statped), Else Marie Vassdal (PPT)</p>
Til stede	<p>Monica Buvig Stenseth (region midt, bhg)</p> <p>Maria Tjaum Eimstad (region sør, bhg,) vara</p> <p>Modgunn Sandvik (region nord, bhg)</p> <p>Erik Bulie (HVL), vara</p> <p>Kåre Andreas Folkvord (UiS), vara</p> <p>Gudrun Schanke Eriksen (barnehagemyndighet)</p> <p>Randi Hummervoll (RfK)</p> <p>Nils Erik Eide (region Nord, skole)</p> <p>Leif Obrestad (region Sør, skole)</p>

	Jørn Pedersen (region Midt, skole) Nils Vetarhus Skjeivik (Elevorganisasjonen) Elin Djuve (Utdanningsforbundet) Frode M Ingvaldstad (KS)
Forfall	Rannveig Eriksen (region sør, bhg), Asle Holthe (HVL), Odd Magne Bakke (UiS), PBL, Øivind Vollen (vara friskolene), Bente Krakhellen (Staped)
Fra Statsforvalteren deltok	Marianne Skogerbø, Anita Olufsen, Marie Lillejordet Sivertsen, Elisabeth Ur Fjørtoft
Møteleder	Jørn Pedersen
Referent	Statsforvalteren
Dato	20.10.2023
Sted	Victoria hotel
Tidspunkt	13.00-14.30
	Saker til møtet
10/23	Godkjenning av innkalling Innkalling godkjent
11/23	Kriterier og retningslinjer for tildeling av midler i kompetanseløftet Tildeling av midler i kompetanseløftet har frem til nå blitt gjort basert på de behovene som er meldt. Samarbeidsforum har ønske om en plan for tildeling i kompetanseløftet som sikrer midler til alle eiere med behov, og en forholdsmessig fordeling av midler og hensynet til små eiere eller nettverk i alle ordningene. Vedlagt er Oversikt over tildelte midler i kompetanseløftet, og midler forventet tildelt frem til 2025 (med forbehold om endring i fordeling fra Udir) i oversikt Målet med saken er å bli enige om overordnede prinsipper, ikke økonomisk tildeling. Spørsmålet er om Samarbeidsforum ønsker å gå for en forholdsmessig fordeling av midler i kompetanseløftet, som kan gi noen rammer for hva kommunene kan søke om i midler for de to neste årene.

	<p>AU finjusterer forslag til vedtak i tråd med innspillene. Dette sendes på høring til medlemmer i samarbeidsforum. Forslag sendt ut til godkjenning 27.10.2023. Enstemmig godkjent som følger:</p> <p>Vedtak Samarbeidsforum vurderer alle innmeldte behov i 2024 og 2025. Behov fra region nord og sør vil bli prioritert, ettersom region midt og Rogaland fylkeskommune har fått tildelt midler til tiltak i tre år, fra 2021-2023.</p> <p>Dersom behovsmeldingene i 2024 og 2025 går utover rammen samarbeidsforum har til disposisjon, vil samarbeidsforum ta hensyn til en forholdsmessighet i tildelingen ut fra antall årsverk 60%/antall skoler40%,</p> <p>Regionene foreslår fordeling av midlene mellom kommunene som har meldt behov i sin region, og samarbeidsforum vedtar endelig innstilling.</p>
<p>12/23</p>	<p>Fordeling av midler mellom UH og eier</p> <p>I tildelingen for 2023 ble det stilt spørsmål fra samarbeidsforum ved skeivfordeling av midler, sett i sammenheng med langsiktig plan under punkt 3 Prinsipper for tildeling av midler – økonomiske fordelingsmodeller.</p> <p>Samarbeidsforum må ved neste tildeling sikre at tildeling er i tråd med langsiktig plan.</p> <p>Samarbeidsforum har besluttet at 50% av midlene til skal gå til UH i regional og desentralisert ordning. Dette fremgår av langsiktig plan under punkt 3, knyttet til regional og desentralisert ordning, og er i tråd med Udirs forslag til KD og fordeling av midler.</p> <p>AU foreslår at dette også presiseres under kompetanseløftet.</p> <p>Vedtak Følgende tekst legges inn i langsiktig plan i punkt 3 under avsnittet - For kompetanseløftet:</p> <p>Midlene skal som hovedregel fordeles likt mellom UH og eier.</p>
<p>13/23</p>	<p>Revidering av langsiktig plan for kompetanseutvikling</p> <p>Samarbeidsforum har bestemt at planen vil årlig bli gjennomgått og eventuelt revidert i tråd med nye retningslinjer og endrede rammer fra Kunnskapsdepartementet/Udir. Planen ble sist oppdatert 21.10.2022 etter vedtak om valg av leder og arbeidsutvalg for samarbeidsforum. Tidsplan for tildeling av tilskuddsmidler ble oppdatert i tråd med endringer i årshjul for samarbeidsforum.</p>

	<p>Innspill til endringer av innhold i plan drøftes.</p> <p>Endring punkt 3 i langsiktig plan- Prinsipper for tildeling av midler – konklusjon i sak 11/23 og 12/23 innarbeides i langsiktig plan.</p> <p>Eventuelle innspill og konklusjoner på revidering fra samarbeidsforum innarbeides i langsiktig plan.</p> <p>Vedtak:</p> <p>Endring punkt 3 i langsiktig plan- Prinsipper for tildeling av midler – konklusjon i sak 11/23 og 12/23 innarbeides i langsiktig plan.</p> <p>Redaksjonell endring i planen s.5. Rapportering endres fra januar til juni.</p>
14/23	<p>Informasjonsflyt mellom AU og samarbeidsforum</p> <p>Hvordan sikre bedre informasjonsflyt mellom AU og samarbeidsforum</p> <p>Til AU fra samarbeidsforum Til samarbeidsforum fra AU</p> <p>Vedtak:</p> <p>Teamsområde- medlemmer av samarbeidsforum legges til i AU team.</p>
15/23	<p>Tilleggsmidler regional ordning</p> <p>Orientering fra AU om innstilling tildeling tilleggsmidler regional ordning</p> <p>Alle som fikk midler ved hovedtildeling har meldt inn behov for å styrke igangsatte tiltak. På grunn av korte tidsfrister har AU laget innstilling på vegne av samarbeidsforum. Midlene til tiltak fordeles i tråd med fordelingsmodell regional ordning. 500 000,- tildeles tilretteleggingsmidler barnehagelærerstudenter</p> <p>Se vedlagt presentasjon for detaljer.</p>
Eventuelt	<p>Oppfølging referat fra mars hvor det ble spilt inn en vurdering av fordelingsnøkkelen i regional og desentralisert jf. Leif Obrestad. Saken spilles inn til AU for videre oppfølging.</p>